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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE Março DE 2025 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

deferimento à realização de Sessão Solene, nos termos do artigo 

113 e em cumprimento aos §§ 3º e 5º do artigo 167 do Regimento 

Interno desta Casa de Leis bem como reserva do plenário, para 

entrega de Títulos Honoríficos e Medalhas de Mérito Legislativo, 

no dia 02 de maio do corrente ano às 13 horas. 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais a realização de Sessão Solene para 

homenagear os 40 anos da Organização das Cooperativas Brasileiras 

– OCB-RO, e ano Internacional das Cooperativas, 2025, instituído 

pela ONU. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que convida 

representante do Núcleo de Atenção à Saúde – NAS da Defensoria 

Pública do Estado de Rondônia, para Comissão Geral na sessão 

plenária do dia 01 de abril de 2025, objetivando apresentar a 

importância da Defensoria Pública na defesa dos direitos da 

sociedade em assuntos relacionados à saúde do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Luís do Hospital, que requer à Mesa 

Diretora da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia mudança 

de data, da Sessão Itinerante Extraordinária e transferência de 

sede do Poder Legislativo para o município de Jaru, aprovada no 

requerimento nº 1727/2025, para o dia 9 de maio de 2025. 

 

Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa Diretora 

o deferimento para a realização de Sessão Solene e a ser realizada 

dia 30 de abril 2025 às 15:00, bem como a reserva do Plenário, 

para a entrega de Voto de Louvor em homenagem aos Policiais da 
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Força Tarefa de Combate ao Crime Organizado – FTICCO, Policiais da 

Força Tática do 1º, 5º e 9º BPM, UMESP – Unidade de Monitoramento 

Eletrônico da Capital, GAPE – Grupo de Ações Penitenciárias 

Especiais e do BPTAR – Batalhão de Policiamento Tático de Ação e 

Reação ao Crime Organizado, todos os policiais estão elencados no 

requerimento nº.1621/2025. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de 156 (cento e cinquenta e seis) Votos de 

Louvor aos Oficiais de Justiça do Tribunal de Justiça de Rondônia, 

em reconhecimento à importância do trabalho desempenhado na 

efetivação e fortalecimento do acesso à justiça e na garantia do 

Estado de Direito. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, pedido de realização da Sessão Solene para 

entrega de Votos de Louvor, a Instituição DeMolay, Supremo 

Conselho DeMolay Brasil, Gestores das Potências maçônicas, e aos 

membros da Diretoria Executiva do Grande Conselho Estadual da 

Ordem Demolay, a ser realizada no dia 28 de abril de 2025, às 

16:00 horas no Plenário desta casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

Sessão Itinerante e concomitantemente a transferência da sede do 

Poder Legislativo para o Município de Machadinha do Oeste, no 

período de 25 a 27 de junho de 2025, durante a realização da 6ª 

edição do evento denominado AgroShow. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor às personalidades e 

organizações que atuam pela Igualdade Racial e Combate ao Racismo 

no âmbito do Estado de Rondônia, pela oportunidade da comemoração 
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do 21 de março, Dia Internacional de Combate à Discriminação 

Racial, por solicitação do Conselho Estadual de Promoção da 

Igualdade Racial - CEPIR, conforme especifica.  

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer à Mesa 

Diretora, a realização de Sessão Solene para outorga de homenagens 

às personalidades e organizações que atuam pela Igualdade Racial e 

Combate ao Racismo no âmbito do Estado de Rondônia, pela 

oportunidade da comemoração do 21 de março, Dia Internacional de 

Combate à Discriminação Racial, por solicitação do Conselho 

Estadual de Promoção da Igualdade Racial - CEPIR, a ser realizada 

no dia 09 de abril de 2025, às 14h, no Auditório Deputado Amizael 

Gomes da Silva, nesta Casa de Leis.  

 

Requerimento do Deputado Marcelo Cruz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA, para o 

dia 23 de abril de 2025, às 14h00 horas, no Auditório desta Casa 

de Leis, a fim de DEBATER O PROJETO DE LEI Nº 755/2025 - MENSAGEM 

Nº 11/2025, que altera dispositivos da lei Estadual nº 2.675/2011, 

referente à qualificação de Organizações Sociais de Saúde (OSS) no 

Estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer ao Governador 

do Estado do Estado de Rondônia, extensivo ao Secretário Chefe da 

Casa Civil e a Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização 

Fundiária – SEPAT, que seja encaminhado o Mapa Geográfico do 

município de Espigão do Oeste. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da Saúde 

- SESAU, informações detalhadas e cópias da minuta do Plano de 

Cargos, Carreira e Remuneração - PCCR, que foi elaborado 
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específico para os médicos da rede pública estadual, conforme 

especifica. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Taíssa Souza, que dispõe 

sobre cadeiras de rodas em Instituições de Ensino público do 

Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Taíssa Souza, que estabelece 

a utilização de redes de infraestrutura exclusivamente 

subterrâneas para a distribuição de energia elétrica, nos locais 

especificados, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui a 

Política Estadual de Prevenção e Combate à Síndrome de Burnout 

entre os Profissionais da Saúde e da Educação no Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que dispõe sobre 

a promoção, regulamentação e incentivo à prática do motocross e 

trilhas no estado de Rondônia, promovendo competições e 

incentivando a participação de jovens e mulheres, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que institui o 

"Dia Estadual do Apicultor" no âmbito do Estado de Rondônia, a ser 

comemorado anualmente em 23 de setembro. 

 

Projeto de Lei do Deputado Delegado Camargo, que dispõe sobre as 

alterações, acréscimos e modificações da lei complementar n. 

1.200, de 13 de outubro de 2023. 

 

Projeto de Lei do Deputado Eyder Brasil, que dispõe a política de 

Educação Inclusiva para as Pessoas com Deficiência, Transtornos 
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Globais de Desenvolvimento, Doenças Raras, Altas habilidades ou 

Superdotação e Síndrome de Down nas instituições Públicas e 

Privadas no Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que Garante 

prioridade na transferência, matrícula, ou rematrícula, em 

instituições de ensino da rede estadual, para mulheres em situação 

de violência doméstica e familiar e seus dependentes. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Luizinho Goebel, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Dilvo Grolli, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Luizinho Goebel, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Salatiel Rodrigues de Souza, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede título honorífico de cidadã honorária do estado de 

Rondônia à Odaísa Fernandes Ferreira. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo à Odaísa Fernandes 

Ferreira pelos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo 

estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede título honorífico de Honra ao Mérito à Odaísa Fernandes 

Ferreira pelos serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Arquiariano 

Bites Leão, Assessor do Soberano Grão-Mestre do Grande Oriente do 

Brasil, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo à Senhora Virginia Elisa 

Pereira de Oliveira Montagnana, Presidente Nacional da 

Fraternidade Feminina Cruzeiro do Sul do Grande Oriente do Brasil, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Valmiro Antônio 

Pinheiro da Silva, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – Mato 

Grosso, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Wolney de Melo 

Dias, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – Sergipe, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Osmar José 

Maciel de Oliveira, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – Rio 

Grande do Norte, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Oscimar Alves 
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Torres, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – Bahia, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Percival 

Guerreiro Corrêa, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – 

Amazonas, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor André Luís Rosa 

dos Santos, Grão-Mestre do Grande Oriente do Brasil – Rio de 

Janeiro, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Fernando Augusto 

Okubo de Andrade, Procurador Geral do Ministério Público do Grande 

Oriente do Brasil, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Ieda Chaves, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor José Moretzsohn 

de Castro, Ministro Presidente do Supremo Tribunal Maçônico, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Ruberval Ramos 

Castello, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Senhor Doutor Ademir Cândido da Silva pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Múcio 

Bonifácio Guimarães, por sua trajetória e por seus relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Fernando Hecker 

Kappel, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Michel 

Caron, por sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Francisco 

Valdeci de Sousa Cavalcante, por sua trajetória e por seus 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Luiz Schwirch, Senhor por 

sua trajetória e por seus relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Adalberto Aluízio 

Eyng pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia.  
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha de Mérito Legislativo ao Marco Antônio Aronne de 

Abreu, Senhor por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão-Mestre, Geraldo 

Luciano de Lira Costa, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil 

do Oriente do Estado de Pernambuco.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão-Mestre, David da 

Silva Ribeiro, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do Estado 

do Mato Grosso do Sul (GOB-MS).  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão-Mestre, José Maria 

Teixeira, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do Oriente do 

Estado do Tocantins.   

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão­Mestre, Luis Paes 

Feio Junior, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do Oriente 

do Estado do Amapá.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão­-Mestre, Mamede 

Abrão Netto, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do Oriente 

do Estado de Roraima.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão­Mestre, Deusdete 
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Antônio Nogueira, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do 

Estado do Rio Branco - AC.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão­Mestre, Leonardo 

de Almeida Monteiro, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do 

Oriente do Estado do Ceará.  

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Grão­Mestre, José Paulo 

Tonoli, da Loja Maçônica Grande Oriente do Brasil do Oriente do 

Estado do Espírito Santo. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Alex Redano, que dispõe sobre 

a vacinação domiciliar das pessoas idosas e das pessoas com 

deficiência motora, multideficiência profunda com dificuldade de 

locomoção, doenças incapacitantes e degenerativas, com síndrome de 

Down e pessoas com transtorno do espectro autista, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui 

Política Estadual de Diagnósticos Precoce e Prevenção da Doença 

Renal Crônica em Bebês e Crianças no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui a 

política estadual de conscientização e atenção integral à saúde 

das mulheres no climatério e na menopausa e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui o 

Programa Escola do Professor, voltado para a promoção do bem-estar 

emocional, da saúde mental e psicológica dos professores da rede 

pública de ensino do Estado de Rondônia. 
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Projeto de Lei do Deputado Alex Redano, que declara de utilidade 

pública a entidade Associação Crista de Apoio Integral-CADI Porto 

velho com sede no município de Porto Velho. 

 

Projeto de Resolução do Deputado Laerte Gomes, que dispõe a 

criação no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, 

da Frente parlamentar de Relacionamento do Estado de Rondônia com 

República Popular da China. 

 

Projeto de Lei Resolução da Mesa Diretora, que convoca Sessão 

Itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o município de Jaru. 

 

Projeto de Lei Resolução da Mesa Diretora, que convoca Sessão 

Itinerante Extraordinária e transfere a sede do Poder Legislativo 

para o município de Ji-Paraná durante a 12ª Rondônia Rural Show 

Internacional. 

 

Projeto de Lei Resolução da Mesa Diretora, que acrescenta o artigo 

15-A à Resolução nº 600, de 10 de dezembro de 2024, que "Dispõe 

sobre a regulamentação da jornada de trabalho, lotação, 

comprovação das atividades e atribuições específicas dos ocupantes 

dos Cargos de Assessor Parlamentar e Assessor Técnico lotados nos 

Gabinetes dos Deputados da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, revoga a Resolução nº 349, de 29 de junho de 2016, e dá 

outras providências."  

 

 

 

 

 


